



熱烈祝賀

# 我會第八屆理監事會成立



# 在新時代的號角中國結奮進 熱烈祝賀我會第八屆理監事會成立

2022 年的冬天,12 月 2 日當天的低溫帶來一陣陣寒意,在香港疫情依然嚴峻的情況下,這些都絲毫阻擋不了我會會員的勇敢步伐,大家帶著一份對香港東華會會務的熱忱關心出席了特別會員大會。

座落在荃灣南豐中心的煌府酒家包間燈火明亮,喜慶的氣氛濃郁,中午 11 時左右,陳平付會長捷足先登的來到會場作準備工作,我會首屆會長鄭中先生不遠萬里從美國遠道而來,非常難得;長者馮春強名譽會長坐著輪椅在親人的陪同下出席;前任會長曾家傑先生雖年邁有病仍鬥志昂揚的積極參加;第七屆會長林德亮太平紳士同應屆的大部分理監事均出席了此次大會,8 圍的酒席坐滿了 89 位客人,其中會員就有 74 位。值得贊揚的是:兩位 80 多歲長者榮譽會長詹文榜先生和文藝活動積極份子江保志先生還熱心解囊各自捐贈 5000 元港幣,還有名譽顧問李潤輝先生也捐贈了 3000 港元給本會。本會也出資贈送給每位出席者一個福包。

中午 13 時,特別會員大會正式開始,付祕書長陳崇勳作為司儀主持了大會的進程。

適逢前中共中央總書記,前中央軍委主席,前國家主席江澤民先生剛剛逝世,為沉痛悼念這位傑出的前國家領導人,在會長林德亮先生主持下,大會作了一分鐘的默哀。

首先,林德亮會長作了任期以來的會務總結報告,常務付會長作了財政收支的總結報告;接下來正是本次大會的中心內容:由於第七屆理監事會成立以來,適逢 2019 年“反修例”的“黑色風暴”的肆虐,再加上接踵而來的 2020 年一月全球新冠肺炎病毒 COVID-19 漫延至香港,特區政府出臺了各種活動的限令,致使會務不能像往常那樣的開展,只能在有限的條件下,作有限的活動。

2022 年 6 月第七屆理監事會任期已滿,如何產

生第八屆理監事會,便於讓會務在上述條件下承前啟後,繼往開來的進行下去。經第七屆理監事會多次討論協商,並根據本會的章程規定作出了以下建議和決定:延長第七屆理監事會成員的任期,並自動成為第八屆理監事會成員為新一屆領導班子,增補第八屆理監事 4 名成員:陳崇勳,甘文鋒,羊安,江碧音。

黃玉華祕書長將此議案向大會作了詳細的解釋,並請第七屆理監事和第八屆增補的 4 名理監事先後逐一上臺亮相並介紹給出席者認識,獲得了出席者的掌聲鼓勵和支持,大會出席的 74 名會員舉手表決,獲得全票通過,新的第八屆理監事會正式成立了。

中共中央 20 大的勝利召開產生新一屆中央領導機構,在以習近平為核心、“高舉中國特色社會主義偉大旗幟,為全面建設社會主義現代化國家而團結奮鬥”的新時代號召已吹響,香港全面落實“一國兩制”的方針,從“亂走向治”、“從治走向興盛”的局面已鋪開;從現在起,一個百年未有的國際大變局正在我們面前出現,“我們必須準備進行,同過去任何一個歷史時代,有著許多不同特點的偉大鬥爭”。在此變局中,香港唯有與國家步伐同行;因為香港已成“國家安則香港安,國家興盛則香港興盛”的命運共同體。這一點我們是深有體會和親身經歷的。

我們熱烈祝賀第八屆理監事會成立,在中共 20 大的精神鼓下,在疫情管控逐步解除的良好環境中,期待我會在以林德亮先生為會長的第八屆理監事會的領導下,恢復正常活動,有新的思維,有新的作為,新的進步,繼續為眾多的會員謀福利,為中東友誼出力,為振興中華和香港繁榮作出應有的貢獻。

新時代的號角已吹響,讓我們團結一致,為更加美好的明天而奮進!

2022 年 12 月 6 日